

农民企业家强暴20余名少女案调查

吴天喜并没有因为自己的名字和所信奉的“术”而延年益寿，官运亨通。2008年1月，他被河南省南阳市中级人民法院判处死刑的消息在当地不胫而走，原因是他在“丧尽天良”的事情。

今年61岁的吴天喜是河南省镇平县原政协副主席，当地著名的农民企业家。被判处死刑的他，身背7项罪名——强奸罪、组织领导黑社会性质组织罪、强迫交易罪、非法集资罪、寻衅滋事罪等。在公诉人陈述吴天喜的罪行中，最骇人听闻的是，从2005年春天开始，吴天喜指使一名叫刘培的年轻女子为他在镇平县寻找处女。此后的将近两年时间，吴天喜先后向20多名女初中生伸出了黑手。这也是为何人们会说吴天喜“丧天良”。

逃跑女生带出系列强奸案

距河南省镇平县城20多公里的贾宋镇，在当地素有“小上海”之称，这里是豫、鄂、陕毗邻地区最大的小商品集散地，还是河南省省政府命名的“中州名镇”“乡镇之星”。贾宋镇的小商品市场让周边地区的经济活跃，以往，镇平县还算平静。然而从2005年开始，由于当地连续发生在校女生被打骂和失踪事件，镇平县城笼罩在一片惶恐之中。

尽管要求所有女生的家长必须接送学生上学和放学，但镇平县城关镇第三初中出于安全考虑，仍然安排了3名老师在校门口值勤。一天中

午，在家吃过午饭的小丽(化名)像往常一样，一个人步行去学校上学。

12点40分，就在小丽即将走到学校的时候，两个年轻女子拦住了她，强行把她拉上一辆出租车，向镇平县的豫星宾馆开去。在该宾馆的206房间，两个年轻女子先是开导小丽，随后恶声恶气地威胁她，要求小丽答应跟一个叫“吴伯”的人睡觉，不然就打断她的腿。

机智的小丽在苦苦央求无果后，悄悄把父亲的电话写在一张白纸上，趁人不注意扔到了楼下求救。

下午2点，小丽的妈妈跑到学校，说孩子在上学路上被绑架了，困在豫星宾馆206房间，小丽的父亲则直接赶往宾馆。

学校向镇平县公安局刑警大队一位认识的负责人求助，这位负责人马上指派刑警大队城区中队赶往豫星宾馆。下午4点多，警察们进入宾馆206房，只看到小丽一个人在房间里，实施绑架者已经离去。就在这一天，第三初中另外还有两位女生险遭绑架，一位强行挣脱而逃，另一位趁对方看管不严逃出。

警方对小丽进行了详细调查，发现连续发生的镇平县女生失踪案件，与一个叫“吴伯”的人有关，有人专门为其实物色女学生，送到其指定的地点供其淫乐，已有多名女生受害。很快，在小丽被解救后的几天，2007年4月17日，一条消息在镇平县不胫而走：色魔“吴伯”被警察抓了，而吴伯就是吴天喜。

镇平首富的光环与没落

吴天喜，一位拥有众多光

环的名人——第九届全国人大代表、镇平县政协副主席、镇平县贾宋食品系列(集团)股份有限公司总经理，一度有“镇平首富”之称。

在贾宋镇，记者随便一打听，没有不知道吴天喜的人，一位在此经商的商户说：“他跺跺脚，整个镇平县都有动静，那可是个没人敢惹的主！”贾宋镇的华星市场、华鑫市场、鞋帽市场、副食城等批零市场，大部分是吴天喜建起来的。另外，吴天喜还是镇平县贾宋冷冻厂、镇平县贾宋食品系列(集团)有限公司两家企业的法人代表。

据《镇平县志》介绍，贾宋镇食品系列(集团)有限公司拥有资产1.076亿元，其中固定资产6400万元，流动资金4360万元，下属18个成员企业，员工1380人，主要有清真冷冻厂、制革厂、饲料厂等6个加工厂，黄牛育肥、水产养殖、种鸡种鸭等5个养殖场。

熟知吴天喜发家史的人介绍，20世纪60年代，初中毕业的吴天喜靠拉板车糊口，后来不知从哪里弄来了资金，在贾宋镇办起了一家冷冻厂，随着冷冻厂规模不断扩大。1991年10月，他又创办了贾宋镇食品系列(集团)有限公司，逐渐成为当地的明星农民企业家。当地群众介绍说，吴天喜最红的时候，省里领导到镇平考察，吴天喜是必见的人。

20世纪90年代，吴天喜当选镇平县政协副主席。随后，其身上的光环逐渐增多。1998年，吴天喜当选第九届全国人大代表。2002年，吴天喜入选河南省第三届乡镇企

业优秀厂长(经理、董事长)。

但吴天喜事业的红火并没有维持太久。1998年，国家对银行进行整顿，之前获得过千万元以上的银行低息、无息贷款的吴天喜，资金链断裂。据一位长期在吴天喜的冷冻厂工作的贾宋镇居民介绍，从1998年以后，吴天喜的厂子开始走下坡路，效益大滑，“他从银行贷了很多钱，但是都还不上”。 “他只有初中文化，企业大了，超出了他的管理能力。”南阳市一位官员也说，在接触中感觉他不是真正能做大事的人。

2007年4月，镇平县“两会”后，吴天喜不再任政协副主席。也就在此时，吴天喜被警方抓捕。2007年12月4~6日，吴天喜案件在南阳市中级人民法院进行审理，审理进行了3天，鉴于案件涉及大量未成年人，法院对案件进行了不公开审理。但记者通过多方联系，还是得到了吴天喜案件的一些细节。

法庭调查显示，最初为吴天喜物色侵害对象的是一名叫刘培的年轻女子，2005年春天，她为吴天喜找来了第一名女孩李花(化名)，李花原来是城关镇第二初中的一名学生，父母离异，她上到初二的时候就辍学了。李花自己先是被吴天喜性侵害，之后她成为害人者，为吴寻找和劫持女生。据刘培向警方供述，吴天喜找女孩有4个条件，一要年轻，14岁以上18岁以下；二要长得漂亮；三要文静听话；四要是处女。

刘培在镇平县县城开了一家美容院，手下有几个刚离开学校不久的女孩，她利用这些女孩年纪小的“优势”，频繁在镇平县城的7所中学寻

找侵害对象。

每找到一个符合条件的女孩，几个女子先上前强行拉到宾馆内做“思想工作”，要求被劫女孩“自愿”和吴天喜发生关系，如果不答应，几个人就上前威胁，威胁还不奏效，就对其拳打脚踢，直到被劫女孩答应为止。有一个被劫女孩送到吴天喜卧室后，由于不愿洗澡被吴天喜出来，结果遭到刘培一顿暴打。

被劫持的女孩，有的是由刘培送到吴天喜处，有的是由吴开来接。吴天喜在冷冻厂的办公室内设有专门卧室，强奸地点大多在这里。当吴强奸被劫女生时，刘培等介绍人就在旁边，一是当女孩不听话时上前“帮忙”，二是当场验证女孩是否为处女，因为每找到一个处女，吴向介绍人支付2000元，而非处女吴一般只支付500元左右。

从2005年春天到2007年4月，镇平县先后有7所初中的20多名女生被吴天喜强奸，其中几名女生被侵害时还不满14周岁。

自称是“生理需要”

身背众多荣誉的吴天喜为什么要向众多女生伸出黑手呢？当地流行的一种说法是，年逾花甲的吴天喜相信通过采阴补阳之术，可以延年益寿，还完全可以继续官运亨通、飞黄腾达。经“有道之人”指点，他开始寻找处女，数目是100个。但对于这种说法，镇平县城关镇第二初中一位副校长认为，吴天喜案件在民间传播过程中加入了太多的想象。

2008年1月27日，记者从南阳市中级人民法院获悉，

吴天喜始终都没有承认自己犯有强奸罪，他说之所以这么做是因为“生理需要”。

而且，吴天喜说他曾说过年龄不到14岁的女孩，他不要，所以他要求那些为他寻找处女的人所找女孩的年龄要在14岁以上18岁以下。这些也说明吴天喜在策划该事件时，想到了与14岁以下女孩发生性关系是构成强奸罪的。

但案发后，警方发现一些女孩年龄并不满14岁又是为什么呢？吴天喜辩解说，当时他不清楚部分女孩不满14岁，这些都是受那些为他寻找处女的人蒙骗的，这些人纯是为了多得到他的一些钱。

关于吴天喜犯强奸罪的指控，吴的辩护人为他辩解说，强奸罪的构成是违反妇女意志的，但吴与女孩发生性关系并没有实施强迫行为。因为，那些受害女孩一开始就是由那些为吴天喜寻找处女的人一手策划强迫与吴发生性关系，包括部分女孩被强迫拉上车，然后到宾馆，再与吴发生性关系。其中，当吴与那些女孩发生关系时，吴的身边会站着两个人，如女孩有反抗行为，她们就通过威胁打骂方式帮助吴天喜让女孩乖乖听从摆布……但吴天喜的辩解在大量事实面前显得苍白无力。

2008年1月，吴天喜因犯有强奸罪、组织领导黑社会性质组织罪、强迫交易罪、非法集资罪、寻衅滋事罪等7项罪名，数罪并罚，被法院一审判处死刑，剥夺政治权利终身，并处罚金50万元。同案被告刘培等人，分别被判处有期徒刑20年到6个月不等。据《法制与生活》

奥运年 新机遇 高品质就业“鼠”于你

江苏软件园·润和软件·江苏嵌入式Linux
教育培训中心携手打造

江苏软件园·诚迈科技·江苏嵌入式Linux
教育培训中心携手打造

“信润”J2EE 精品就业班

- 高品质就业：**试用期不低于RMB2000元/月，正式期为RMB2500~7000元/月，被润和海外事业部录用后，工资待遇为RMB180000~300000元/年(含住房津贴)
- 名企定制，通过考核100%签约**
- 润和一线工程师授课，企业真实项目实训**

专业方向:	赴日 J2EE 软件工程师	规模	30人 / 班
职业目标:	具备从事赴日软件开发及设计能力的高级软件工程师		
入学条件:	正规大学本科学历，计算机相关专业；身体健康(通过润和公司指定体检)；通过入学测试(笔试+面试)		

专业方向:	ARM 嵌入式软件研发	规模	30人 / 班
职业目标:	具备 ARM 嵌入式研发能力的高级软件工程师		
入学条件:	正规大学本科学历，计算机相关专业；有志于从事嵌入式研发工作的在职人员；通过入学测试(笔试)		

敬

请

光

临

- 诚迈科技：**世界领先的外包服务提供商
- 润和科技：**专注于从事国际软件外包业务的国际性软件公司
- 江苏软件园：**注册企业逾600家，江苏软件产业密集带的龙头园区
- 江苏嵌入式 Linux 教育培训中心：**唯一政府扶持，实力打造省内唯一专业嵌入式研发培训机构

咨询电话:025-85951682
13913852071(24小时)

最终解释权归本中心

在线QQ: 573825374 登陆 www.jslc.org.cn 信息更全面
地址: 龙蟠中路168号江苏软件园2号馆102室